

FEEDLAND GROUP

ПРЕДСТАВЛЯЕТ НА РОССИЙСКОМ РЫНКЕ
ПРОДУКЦИЮ ВЕДУЩЕГО МИРОВОГО
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ФЕРМЕНТОВ
WEIFANG KDN BIOTECH

**ФИТАЗА
ЛИПАЗА
ПРОТЕАЗА
КСИЛАНАЗА
ГЛЮКАНАЗА**



Компания WEIFANG KDN BIOTECH является подразделением международной биотехнологической корпорации VLAND BIOTECH GROUP, созданной в 2005 году и являющейся одним из крупнейших мировых специализированных производителей ферментов для сельского хозяйства, пищевой, текстильной и химической промышленности. Сочетание высочайшего качества и привлекательных цен на продукты позволяет компании занимать лидирующее положение в ряде стран, обеспечивая высокие экономические и зоотехнические показатели ведущих мировых производителей свинины и мяса птицы. В состав компании входит 14 дочерних производственных и торговых предприятий, собственный R&D-центр, оснащенный современным оборудованием. Корпорация развивает ряд совместных проектов с глобальными агропромышленными корпорациями, занимается научно-исследовательской работой по созданию и совершенствованию ферментных и пробиотических продуктов различной активности и концентрации.

Российская компания FEEDLAND GROUP создана в 2000 году и специализируется на дистрибуции высокотехнологичных кормовых добавок от ведущих мировых производителей. Компания предлагает своим клиентам комплексный подход, обеспечивающий эффективное и надежное решение различных вопросов, связанных с кормлением и выращиванием сельскохозяйственных животных. Компания специализируется на внедрении кормовых ферментных добавок, позволяющих управлять себестоимостью производимой продукции и добиваться стабильных экономических результатов, основанных на более эффективном использовании кормовых ресурсов и генетического потенциала животных. Продукция компании FEEDLAND GROUP представлена во всех регионах Российской Федерации и странах Таможенного союза.

Тел: +7(495) 663-71-56 email: info@feedland.ru www.feedland.ru

Знакомьтесь:

Vland Biotech Inc.

На российский рынок пришел один из крупнейших производителей ферментов

На российском рынке компания Feedland Group представляет продукцию одного из крупнейших мировых производителей ферментов – Weifang KDN Biotech. Эта компания является подразделением международной биотехнологической корпорации Vland Biotech Inc., созданной в 2005 г. и предлагающей решения для различных отраслей промышленности, включая сельское хозяйство, животноводство, текстильное производство, производство бумаги, производство моющих средств, производство продуктов питания и биотоплива, а также средств защиты окружающей среды.



В состав компании входит 14 дочерних торгово-производственных компаний и собственный R&D-центр, оснащенный современным оборудованием. В корпорации Vland Biotech Inc. работают свыше 1300 сотрудников. Многие из них являются дипломированными специалистами.

Основные продукты Vland Biotech Inc. — ферменты, пробиотики, вакци-

ны и др. Их применение способствует укреплению здоровья животных.

Компания развивает ряд совместных проектов с глобальными агропромышленными корпорациями, занимается научно-исследовательской работой по созданию и совершенствованию ферментных и пробиотических продуктов различной активности и концентрации. Специалисты Vland Biotech Inc. участвуют в исследованиях веду-

щих мировых научно-образовательных учреждений, таких как Стэнфордский университет и Висконсинский университет в Мэдисоне (США), Университет Цукубы и Токийский университет (Япония).

В 2018 г. Vland Biotech Inc. и американская агропромышленная корпорация ADM (Archer Daniels Midland Company) заключили соглашение о реализации совместного проекта по разработке и коммерциализации различных ферментов, используемых в кормах для сельскохозяйственных животных. Проект предусматривает расширение и модернизацию научно-исследовательского центра Vland Biotech Inc. в Японии (г. Циндао) и создание еще одной лаборатории в США.

Сочетание высочайшего качества и привлекательных цен на продукты позволяет корпорации Vland Biotech Inc. удерживать лидирующие позиции во многих странах мира, обеспечивая высокие экономические и зоотехнические показатели ведущих производителей свинины и мяса птицы.

ЖР

